

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ЗАЖГЛИ ОГОНЬ УНИВЕРСИАДЫ

СТАРТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ЭТАПА ЭСТАФЕТЫ ОГНЯ XXVII ВСЕМИРНОЙ ЛЕТНЕЙ УНИВЕРСИАДЫ 2013 В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

29 мая в РГПУ им. А.И. Герцена прошёл старт Санкт-Петербургского этапа эстафеты огня XXVII Всемирной Летней Универсиады 2013, которая состоится в Казани.

Пятнадцатым городом России, принявшим огонь XXVII Всемирной Летней Универсиады 2013, стал Санкт-Петербург.

Ранним утром на Московский вокзал прибыл специальный поезд, доставивший транспортную колбзу с огнем студенческих игр 2013. Затем огонь отправился в Герценовский университет, откуда позже стартовала эстафета огня.

В преддверии торжественной церемонии зажжения факела, в Мариинском зале РГПУ им. А.И. Герцена прошла пресс-конференция. В ней приняли участие почетные гости: председатель Комитета по физической культуре и спорту Ю.В. Авдеев, председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин, президент Российского студенческого спортивного союза О.В. Матыцин,

года в г. Казани) В.А. Леонов, министр по делам молодежи, спорта и туризма Республики Татарстан Р.Т. Бурганов.

Почетное право начать эстафету и стать первым факелоносцем выпало знаменитому советскому гимнасту, трехкратному олимпийскому чемпиону, семикратному чемпиону мира, заслуженному мастеру спорта СССР по спортивной гимнастике, заведующему кафедрой гимнастики РГПУ им. А.И. Герцена А.Н. Дитятину.

Как подчеркнул ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин, старт эстафеты с Казанской улицы символичен, поскольку в этом году Универсиада пройдет именно в Казани. Маршрут эстафеты огня про-

Для меня большая честь открывать первый этап эстафеты огня. Особенно радостно то, что торжественная церемония проходит именно в, любимом мною, Герценовском университете.

Заведующий кафедрой гимнастики Герценовского университета А.Н. ДИТЯТИН

президент Международной федерации студенческого спорта Клод Луи Гальен, знаменитая советская и российская лыжница, шестикратная олимпийская чемпионка, трехкратная чемпионка мира, выпускница Герценовского университета Л.И. Егорова, директор по связям с общественностью Северо-Западного филиала ОАО «МегаФон» А.Е. Цыпкин.

В Герценовском университете, знаменитом своими спортивными традициями, на площади перед главным корпусом прошла торжественная церемония зажжения факела. Там к присутствующим присоединились гости из Казани – генеральный директор АНО «Исполнительная дирекция XXVII Всемирной Летней Универсиады 2013

ходил по самым красивым улицам города – Невскому, Адмиралтейскому, Вознесенскому проспектам. Финишировали факелоносцы в НГУ им. П.Ф. Лесгафта, на стадионе которого была зажжена городская чаша огня XXVII Всемирной летней универсиады 2013. В руках факелоносцев огонь студенческих игр преодолел 3800 метров – такова общая протяженность маршрута эстафеты. В числе 32 факелоносцев также были и герценовцы: Ольга Забелинская, Любовь Егорова и Александр Дитятин.

**Анастасия ПОСТНИКОВА,
Марина МУРТАЗИНА,
Анна КУЗЬМИНА,
корреспонденты «ПВ»**

Решающими факторам при выборе РГПУ им. А.И. Герцена в качестве стартовой точки эстафеты стали богатые традиции университета в сфере подготовки спортсменов самого высокого класса, а также то, что Герценовский университет, бесспорно, – символ Санкт-Петербурга и находится в исторической части города

Председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Ю.В. АВДЕЕВ



Директор по связям с общественностью Северо-Западного филиала ОАО «МегаФон» А.Е. Цыпкин, шестикратная олимпийская чемпионка, выпускница Герценовского университета Л.И. Егорова, председатель Комитета по физической культуре и спорту Ю.В. Авдеев, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин, председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов (слева направо)



Трехкратный олимпийский чемпион, заведующий кафедрой гимнастики РГПУ им. А.И. Герцена А.Н. Дитятин дает старт эстафете огня



Санкт-Петербург на этой неделе отмечает очень серьезное событие – 310-летие. Очень важно и значимо, что огонь Универсиады проходит именно в первую неделю важнейшей даты нашего родного города. В этом мероприятии принимают участие более двадцати высших учебных заведений Санкт-Петербурга. Сегодняшний старт Универсиады в Санкт-Петербурге является знаковым событием!

Председатель Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга А.С. МАКСИМОВ

Спорт и педагогика решают одну задачу – воспитание и образование через культуру. Огонь универсиады символизирует объединение молодежи всего мира, а также дружбу. Спорт тесно связан с философией и историей педагогического университета. Он несет в себе образовательную и воспитательную функцию. Спортивная и образовательная составляющие и являются основанием концепции выбора Герценовского университета как базового вуза для проведения эстафеты

Президент Российского студенческого спортивного союза О.В. МАТЫЦИН



Ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин с факелом Универсиады



Председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Ю.В. Авдеев, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин, председатель Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга А.С. Максимов, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга А.Н. Пархоменко, министр по делам молодежи, спорта и туризма Республики Татарстан Р.Т. Бурганов (слева направо)

Идея создания Универсиады пришла из Олимпийских игр. Это было пламя, которое зажигалось от лучей солнца ещё с древних времен. Тогда это явление носило религиозный характер. В настоящее время шествие с факелом и сами игры – это символ единения человечества. Та страна, которая проводит Универсиаду, должна гордиться этим!

Президент Международной федерации студенческого спорта Клод Луи ГАЛЬЕН



Президент Международной федерации студенческого спорта Клод Луи Гальен, президент Российского студенческого спортивного союза О.В. Матыцин

Олимпийским чемпионом можешь ты не быть, но заниматься спортом, пока ты студент – точно обязан! Мы рады, что наша компания поддерживает такое замечательное мероприятие

Директор по связям с общественностью Северо-Западного филиала ОАО «МегаФон» А.Е. ЦЫПКИН

Вы наверняка понимаете то волнение, ту радость, которую испытывает университет. За 216 лет своей истории в стенах Герценовского университета произошло много событий – и исторических, и государственных. Но впервые мы принимаем эстафету огня Универсиады. Географическое пространство между Санкт-Петербургом и Казанью сжалось. Казань – очень близкий нам город: улица, которая примыкает к РГПУ им. А.И. Герцена – Казанская. Огонь стал своеобразным символом: он зажигает сердца людей новыми стремлениями и добрыми чувствами. Именно в этом и есть смысл студенческого спорта, и здесь же мы видим глубокий смысл – ведь мы готовим именно таких педагогов, чье призвание – зажигать сердца подрастающего поколения. Возможно, именно поэтому мы первые начинаем эстафету огня XXVII Всемирной Летней Универсиады

**Ректор Герценовского университета
В.П. СОЛОМИН**



Я искренне рад тому, что сегодня огонь горит в самом красивом городе планеты – Санкт-Петербурге. Надеюсь, что он зажжёт сердца многих петербуржцев, и они почувствуют себя причастными к таким великим свершениям. Это прекрасный праздник!

**Председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга
А.Н. ПАРХОМЕНКО**